

# «Поющие» светофоры

ЕСЛИ вы окажетесь на перекрестках улиц Некрасова и Литейного, Орбели—Светлановского, Славы—Бугапештской, обратите внимание на светофоры для пешеходов.

Они необычны: как только загорается зеленый сигнал, раздаются мелодичные звуки, похожие на пение птиц. Задача таких постов, снабженных звуковым сигналом, — помочь людям со слабым зрением.

Подобные светофоры устанавливаются Госавтоинспекцией по просьбе ленинградского отделения Всероссийского общества слепых в местах работы и отдыха людей с дефектами зрения. В городе действует восемь «поющих» светофоров, предусматривается их установка и в дальнейшем.

**В. ГАНЖА**

28

4 МАИ 1986

ЛЕНИНГРАДСКАЯ

Г. ДЕНЬКОВ